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Strašidelný neúspěšný ruský útok zdokumentovaný v
novém videu – Devastující kazetová munice, přesné
kapky granátů

kyivpost.com/post/26507

Video ukrajinské armády bylo upraveno tak, aby zahrnovalo ruskou
popovou hudbu na pozadí, přičemž jedna moskevská diskotéka o

atraktivních hrách doprovázela ponuré obrázky vojáka, který přišel o
nohu v koleni.

https://www.kyivpost.com/post/26507
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Série bojových videí, kterou v pondělí zveřejnila ukrajinská bezpilotní
jednotka v přední linii, zdokumentovala, jak ruský obrněný útok dopadl
děsivě špatně, když se několik tanků odpálilo na zjevném minovém
poli a bezpilotní letouny shazovaly protipěchotní granáty na ruské
pěšáky schoulené v kráterech po granátech.

Celkem více než šest minut sestříhaných záběrů zveřejnila bezpilotní
jednotka úderné letecké průzkumné jednotky 30. samostatné
mechanizované brigády Ozbrojených sil Ukrajiny (AFU).

Kyiv Post byl schopen potvrdit dlouhodobé spojení dronové sekce s
brigádou a geolokalizoval snímky na bojiště v severovýchodním
Charkovském sektoru, blízko ukrajinského města Kupjansk.

Jedno z videí bylo poprvé zveřejněno ve zkrácené verzi 29. prosince
14. mechanizovanou a 30. samostatnou mechanizovanou brigádou.
Ukazuje ruský pozemní útok s bojovými vozidly včetně odminovacího
tanku, pozdního modelu tanku T-72BV a dvou obrněných transportérů
postupujících přes otevřenou půdu poté, co opustili stromořadí.

Odminovací tank odpálí viditelnou protitankovou minu a je zničen, což
zastaví tři bojová vozidla za ním. Ruská pěchota poté debusuje z
dvojice obrněných transportérů BMP a kryje se v zákopové síti
sousedící s protitankovým minovým polem.

V následném sestřihu videa je vidět, jak ukrajinský dron FPV zapálil
jedno z BMP, zatímco druhý tank a druhé BMP se pokoušejí vyjet z
oblasti přepadení pod palbou ukrajinských autokanónů nebo těžkých
kulometů a vrátit se po cestě přišel.

https://www.kyivpost.com/topic/russian-armed-forces
https://www.kyivpost.com/topic/armed-forces-of-ukraine
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Další témata zájmu

Nová ruská klouzavá bomba DREL – co potřebujete vědět

Rusko je připraveno zahájit sériovou výrobu své nové přesně
naváděné klouzavé bomby, která se vyvíjí od roku 2016, podle
prohlášení Rostec.

Obě bojová vozidla projedou poblíž zničeného odminovacího tanku a
sama na miny narazí. Oba jsou vyhozeny do povětří, druhý tank
katastrofálně v pravděpodobně detonaci jeho palubní munice.

VIZ TAKÉ: GRAFICKÉ VIDEO: Ruští vojáci se zastřelili během
bitvy s AFU

Zatímco přeživší ruští členové posádky opouštějí svá bojová vozidla a
pokoušejí se ukrýt, ukrajinská 155mm kazetová munice dopadá
přesně na ně a způsobuje výbuchy a smrtící fragmentaci na místo
přepadení.

Kromě ztrát ruských těžkých zbraní potvrzených na videu jsou v
oblasti vidět trosky dalších dvou tanků a čtyř dalších obrněných
transportérů. Kyiv Post nedokázal určit, zda již vyřazená vozidla byla
ruská nebo ukrajinská.

https://www.kyivpost.com/post/26567
https://www.kyivpost.com/post/26567
https://bit.ly/3TUayTZ
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14. mechanizovaná brigáda AFU je dlouhodobá bojová formace
založená v době míru v ukrajinské západní Volyni. 30. brigáda AFU,
která pochází ze severo-centrální oblasti Žytomyr na Ukrajině, je
veteránem s rozsáhlými bojovými zkušenostmi, včetně bitvy o řeku
Siviersky Donets v roce 2022 a bitvy o Bakhmut v roce 2023.

Jiné video zveřejněné 30. ukázalo, že více než 20 ruských pěšáků,
někteří zraněni, se ukrývají v mělkých zákopech a kráterech po
granátech sousedících s místem přepadení. Granáty shozené
bezpilotními letouny zasáhly přímo ruské vojáky, v některých
případech dopadly bojovníkům do klína a zanechávaly kouřící
uniformy a neprůstřelné vesty.

Některé bojové obrázky byly podpořeny písní „ Jsem Rus!“ populární,
široce hrané, tvrdě pravicově nacionalistické, promoskevské číslo v
podání Kremlem oblíbeného popového zpěváka Jaroslava Dronova.

V jedné děsivé sérii snímků ukrajinský dron shodí munici na ruského
vojáka, přičemž exploze mu amputuje nohu pod kolenem.

Ruská popová melodie Nogi-Nogi (Legs, Legs) , singl z roku 2000,
který složila a zahrála moskevská skupina Diskoteka Avariya na
oslavu ženské krásy, byla vybrána ukrajinskými video editory jako
hudba na pozadí pro šokující bitevní obrázky.

Na samostatném, nedatovaném videu natočeném přibližně ve stejnou
dobu, soudě podle podobných povětrnostních podmínek, malý civilní
dron upravený ukrajinskými mechaniky na přepravu výbušnin loví a
zasáhne ruského vojáka, který se pokouší uniknout z bojiště na
palubě čtyřkolky. Další snímky ukazují ukrajinské drony, které loví a
shazují výbušniny na jednotlivé zraněné ruské vojáky. 

Kyiv Post nebyl schopen potvrdit umístění a datum záznamu těchto
videí.

https://youtu.be/FAPwIEWzqJE
https://youtu.be/2MD6rcvW_u8
https://www.kyivpost.com/topic/drones
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